

男子怀抱一岁娃踏上泮河

三名路人上冰面抱回孩子，消防队员把轻生男子救下来

文/片 本报记者 张伟

12月29日中午12时左右，在泰安市灵山大街西段光彩大市场南侧泮河水域，一男子抱着小孩，在冰面上来回溜达，情绪激动。他妻子说，男子喝酒了，说不想活了。在附近就餐的3名路人见状救下小孩，随后，男子被消防战士控制并救出。

抱孩子走在冰上 还使劲踹冰

29日中午12时，有市民致电本报热线，泰安市灵山大街西段泮河水域，一男子抱着一个小孩，在冰面上来回溜达，情绪激动。“他媳妇在岸边上哭，说她男人不想活了，抱着孩子跑到冰上去了，让大家帮帮她。”

12时15分，记者看到，河面已经结冰，男子在冰面上行走，不时踏破冰层，溅起水花。男子连走带爬，不断向冰层中间走去。派出所民警与医护人员站在河岸两边，不敢贸然营救。

河岸东侧，一女子不停地哭泣。女子自称姓周，是冰上男子的媳妇。周女士说，她和丈夫因为一些琐事在车上吵起来，“他今天喝了点酒，刚说了没两句话，就对我发火，并朝我脸上扇了几巴掌，把我眼镜都打掉了。”周女士说，打完她后，丈夫抱起一岁多的孩子，下车向冰上走去，



男子与消防队员在僵持。

并称“不想活了。”

媳妇哭着求救 三路人抱回孩子

由于事发突然，虽然河岸两边有一些市民围观，但大家不明所以，不敢贸然去救。

“当时孩子吓得哭起来，大家光着急也没办法。”目击者王先生说，男子走到冰上之后，嘴里还骂骂咧咧，根本不哭着的孩子，向冰层中间走去。“冰层有多厚，水有多深，我们心里没底，况且男子情绪很激动，万一我们救援时发生意外，这个责任谁敢担当？”王先生说。

有这样顾虑的，并非王先生一个人。另一目击者孙女士说，事发时有一个小伙准备下去，但被他的朋友拦住。“现在大家都害怕，万一被讹上，到时候有理也说不清。”

周女士来到附近一个摊点，向正在路边吃饭的3名男子求助，其中一名姓滕的男子了解事情经过后，与另两名同伴一起赶去帮忙。“孩子还这么小，就遭这样的罪，她是无辜的。”滕先生说，他到冰面后，男子将孩子放到冰面上，并没有表现出敌意。

“我们抱起孩子，抓紧向岸边走去，将孩子交到她母亲手里。”滕先生说，当时他也没有多想，只想着把孩子带到安全的地方。为避免一些不必要的麻烦，滕先生与同伴离开现场时，拨打了报警电话。

男子自称好吃懒做 活着也没意思

中午12时许，泰安市公安消防支队特勤中队接警

后，1车7人迅速赶往救援。消防战士一边驱车赶往现场，一边与报警人电话联系，了解相关情况。

“一定要想办法保证孩子和当事人的安全，我们立即赶来救援。”消防战士叮嘱报警人说。

事发现场，小孩正躺在周女士的怀里，瞪着惊恐的眼睛。周女士提醒消防战士，她丈夫有一些暴力倾向，让战士们小心。沿泮河河道向南行走近百米后，周女士的丈夫出现在河道中间，正深一脚浅一脚地向南行走，裤子已经湿透。

消防战士一边准备营救器材，一边向男子喊话，稳定他情绪。男子并不理会，向河岸另一边走去。随后，消防战士称给他送烟抽，男子才慢慢靠近岸边。就在消防战士准备跳下3米深河堤救援时，发现河堤下方冰层较薄，淤泥较深，有安全隐患。同时，男子也有所警觉，加速向冰层中间走去。

消防战士来到河道中间一未结冰处，继续向男子喊话，并拿出烟让男子靠近点。男子始终保持警惕，与消防战士保持有近10米的距离。僵持中，一名消防战士趁男子不注意，快速出击，一把抓住男子，死死摁住。随后，其他队员赶到，将男子抬到安全区域。

男子自称没钱没本事，不愿干活，只想玩。“我就是好吃懒做，没本事供养孩子媳妇，活着也没意思。”目前，该男子已移交辖区派出所处理。

越野车挑战赛 爬90度高坡

本报泰安12月30日讯(记者
赵苏炜) 29日，300位越野车爱好者齐聚东平戴村坝，参加越野E族泰山分队八周年庆挑战赛。

“这次的赛道安排很精彩，难度也高，通过发车道后，赛道上先设有两个深水坑，不少车辆在这个环节就‘栽倒’了，赛道中间还设一大一小两个驼峰，车辆爬行时，几乎与地面垂直90度，我们还用土堆铺设飞车台，车辆经过时，几乎‘飞’起来，这个环节既艰难又精彩。如果技术掌握不好，落地就会发生危险。”越野选手方先生说。

赛道路况以河水泥沙地和鹅卵石河滩地为主，水坑里冰雪混合。选手们非常享受整个比赛过程。一辆来自济南的越野车从飞车台“飞出”落地后，所有的气囊全“爆”出，无奈的车手只好宣布退赛调整。

本次比赛，共有40辆越野车和20辆摩托车参赛，最终，秦磊以2分1秒的成绩获得第一名。



选手在比赛中。

本报记者 赵苏炜 摄

Brilliance Auto | 一路有我 华晨中华

Liuning 2013
中华

第十二届全国运动会官方合作伙伴



1月12日至1月19日
泰安宝泰中华4S旗舰店
大型新春闭店团购会

活动内容：

1. 闭店销售政策：当日进店客户即可获得抽奖机会一次，获得豆油、购物卡、电水壶、不锈钢锅等礼品；
2. 当日购车客户，除享受以上活动外，还可获得新春大礼包一份（为机油、保养工时券、500元油卡等）；
3. 当日购特价车（库龄车）立享现金优惠3000元，送精美附件装潢；
4. 如当日现场成交数累积至5台，所有购车用户均可砸金蛋一次，赢取最高价值3000元的优惠礼包（导航、车膜、脚垫等）。
5. 活动当日，老客户介绍新客户成功购买，老客户即可获得免费保养一次。

泰安宝泰中华4S店

地址：泰山国际汽车城南首 24小时尊享电话：0538-6910999